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Sua empresa mudou o 
funcionamento com a 
crise?

Como seu negócio está sendo afetado, até este momento, 
pelo Coronavírus em termos de faturamento mensal?

Não mudamos a forma de funcionar 

Sim, mudamos o funcionamento 

Interrompemos o funcionamento temporariamente 

Fecharam de vez
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Aumentou    Diminuiu          Permaneceu igual      Não sabe ainda
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Como estão as dívidas/empréstimos da
sua empresa no momento?
 

Desde o começo da crise, você já tentou
buscar empréstimo para a sua empresa?
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27% 32%41%
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Temos empréstimos/dívidas
em aberto e estamos em dia 

Não temos dívidas/empréstimos
em aberto

Temos dívidas/empréstimos em 
aberto e estamos em atraso
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Faturamento semanal – Turismo e Economia Criativa
continuam entre os mais impactados. Beleza, Serv. de
Alimentação e Artesanato entraram no grupo dos
5 mais afetados 
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Média Geral: -40%

Economia
Criativa

Turismo Beleza Serviços de
Alimentação

Pet shop e
Veterinária 

SaúdeAgronegócio Serviços
Empresariais 

-59% -58% -47% -46%

Artesanato

-46%

-28% -30%

Oficinas
e Peças 

-31%-27%-23%

Em 2021, qual seria a medida governamental mais
importante, que o governo poderia fazer para compensar
os efeitos da crise no seu negócio?
 

A expectativa de retorno à normalidade, em meses,
está cada vez mais distante
 

Nos últimos 30 dias você teve que demitir funcionários
de carteira assinada (CLT) por causa da crise do
coronavírus? Sim 
 

45% - Extensão das linhas de créditos com
condições especiais

26% - Extensão do Auxílio Emergencial

12% - Moratória (adiamento) do pagamento de 
dívidas (empréstimos, aluguel, água, luz, etc.)

10% - Adiamento dos pagamentos dos impostos

6% - Auxílio para redução e suspensão
de contratos de trabalho
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Em quais bancos buscou empréstimo

 Caixa Econômica Federal
Banco do Brasil
Itaú
Bradesco
Santander
Sicoob
Sicredi 
Banco do Nordeste 
Banco do Povo
Banrisul 
Banpará 
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Taxa de sucesso para obtenção de crédito

 Banpará
Sicredi
Sicoob
Caixa Econômica Federal
Banco do Brasil
Banrisul
Banco do Nordeste
Banco do Povo
Bradesco
Itaú
Santander
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*Questão permitiu respostas múltiplas

Pesquisa realizada pelo Sebrae e FGV, entre os dias 25 de fevereiro e 1ª de março de 2021.
Foram ouvidos 6.228 empresários de todos os 26 estados e do Distrito Federal. Amostra
composta por 57% MEI, 38% ME, 5% EPP.
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As vendas de
�m de ano foram 
piores para 66%
dos empreende-
dores

das empresas
tiveram fatura-
mento anual pior 
em 2020 do que 
em 2019
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